

PON 18.1.	Sv. Margareta Ugarska	18:00	Milan, Veronika, Josip Mrkus, Nenad Krsnik * Julija Mikec
UTO 19.1.	Marta	18:00	Franjo gd., Marija Hrestak, Boris Brezak, za duše u Čistilištu * Danica, Ivica, Mirjana Leskovar * Stanko, Amalija, Nadica Brezak
SRI 20.1.	Sv. Fabijan	18:00	Julija Mikec (od župnog zbora)* Marija Macan
ČET 21.1.	Sv. Agneza	18:00	Mirko Miro Mandić (sprovodna)
PET 22.1.	Sv. Vinko	18:00	Marijan Golubić * Dominik gd., Josipa, Dominik Krsnik
SUB 23.1.	Ema	18:00	Na čast Srcu Isusovom i Marijinom za zdravlje obitelji
NED <u>Treća ned. kroz godinu</u> 24.1.	Ž. crkva	7:00	Julija Mikec (od č.s. Ivane)
	Ž. crkva	8:00	Tonka Zec * Julijus, Antonija, Cvjeta Leskovar, Ivica, Milan Grilec * August Pondeljak * Milko Peer (od župnog zbora) * Milena Krog gd.
	Mala Erpenja	9:30	Na nakanu
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	16:30	Na nakanu
Ž. crkva	18:00	Andrija, Ljubica, August, Dragutin, Ružica Leskovar * Damir Vdović	

ŽUPA KOSTEL

SRI 20.1.	Sv. Fabijan	17:00	Rozalija gd., ob. Gajšak
ČET 21.1.	Sv. Agneza	17:00	Marija Cajhen gd.
NED 24.1.	Treća nedjelja kroz godinu	9:30	Milka, Stjepan Gajšak, Ivan Bračun (od Željka Gajšak) * Julija Mikec (od Čedeka Bele)

Sv. Margareta Ugarska (18. siječnja): Sveta Margareta je rođena na ugarskom dvorcu Klisa kraj Splita 1242. godine od kralja Bele IV. i kraljice Marije. Već u dobi od deset godina predana je u samostan dominikanki Svete Marije koji se nalazio na Dunavu u blizini grada Bude. Gajila je pobožnost prema Presvetoj Euharistiji i Muci Isusovoj. Rado je čitala Sveto Pismo. Posebno je nasljedovala Isusa i Bogorodicu u svetom siromaštvu. Bila je obdarena posebnim nadnaravnim darovima. Bila je jedna od najvećih srednjovjekovnih mistika. Papa Pio XII je proglasio Margaretu svetom 1943.



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 402/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
17.1.2021.



DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu (Iv 1, 35-42) U ono vrijeme: Stajaše Ivan s dvojicom svojih učenika. Ugleda Isusa koji je onuda prolazio i reče: »Evo Jaganjca Božjega!« Te njegove riječi čula ona dva njegova učenika pa pođoše za Isusom. Isus se obazre i vidjevši da idu za njim, upita ih: »Što tražite?« Oni mu rekoše: »Rabbi«, što znači: »Učitelju gdje stanuješ?« Reče im: »Dođite i vidjet ćete.« Pođoše dakle i vidješe gdje stanuje i ostadoše kod njega onaj dan. Bila je otprilike deseta ura. Jedan od one dvojice koji su čuvši Ivana pošli za Isusom bijaše Andrija, brat Šimuna Petra. On najprije nađe svoga brata Šimuna te će mu: »Našli smo Mesiju!«, što znači »Krist – Pomazanik«. Dovede ga Isusu, a Isus ga pogleda i reče: »Ti si Šimun, sin Ivanov! Zvat ćeš se Kefa!«, što znači »Petar – Stijena«. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: U središtu današnjeg Isusovog govora, kojeg donosi evanđelist Ivan, nalazi se poziv za nasljedovanjem, upućen prvim učenicima, riječima: „Dođite i vidjet ćete“. Isus poziva „znatiželjne“ da istraže ono što ih zanima i da „utaže svoju žed“ za neistraženim, za nepoznatim, za novim! Kao ljudska bića smo neprestano u potrazi za nečim što bi nas moglo i trebalo ispuniti. Premda nestalni, ipak čeznemo za nečim u čemu bismo pronašli svrhu svoga postojanja tj. mjesto na kojem bismo se u potpunosti nastanili i ostvarili. Društvo u kojem živimo i djelujemo nam također preko svojih različitih izvora nudi recepte po kojima bismo trebali osmisliti ovozemaljski, materijalni život. Ali njihova receptura često je svojim sadržajem usmjerena samo na tijelo i tjelesne užitke, koji nam u početku djeluju uistinu privlačni, ali nas „na duge staze“ vode prema ispraznosti i razočarenju. Kad je Isus primijetio da ga slijede, okrenuo se i upitao ih: „Što tražite?“ Ove izravne Isusove riječi od njih su tražile odgovor, objašnjavaње i pojašnjenje. No, s druge pak strane, osjetili su da su u njemu našli što su tražili, te ne samo da nisu odustali, već su izravno i izričito zatražili da pođu s njim i da neko vrijeme proborave u njegovu društvu, što im je on i omogućio. Tako je njihova odlučnost traženje bila okrunjena susretom i zajedništvom s Božjim Sinom, Mesijom koji je došao biti Jaganjac koji oduzima grijehe svijeta. No, ne samo njih dvojica, već je i svaki čovjek u svojoj biti tražitelj Boga, pa i onda kada ne zna dobro artikulirati svoje traženje. Isus ne traži samo nekog „umskog“ tražitelja, nekoga tko se zaustavlja samo na razmišljanju o Bogu, kojem je Bog neka pretpostavka da bi nadopunio svoju „teoriju o svijetu“. On traži djelatnu suradnju, jer Krista upoznajemo upravo preko nasljedovanja i svakodnevnih malih i neznatnih dobrih djela, koja su dio Njegova velikog Otajstva Spasenja. Jedino se tako možemo približiti tom neizmjernom Apsolutu, Bogu, kojemu na taj način odgovaramo na poziv i tako stupamo u dijalog (odnos) s Njim.

SVJETSKA MOLITVENA OSMINA 2021.

Svjetska Molitvena osmina 2021. godine održava se od 18. do 25. siječnja pod biblijskim geslom: „Ostanite u mojoj ljubavi i donosit ćete mnogo roda“ (usp. Iv 15, 5 – 9). Središnje ekumensko molitveno slavlje za Zagreb i Zagrebačku nadbiskupiju održati će se u crkvi Svetog Marka Križevčanina, Selska cesta 91, u subotu 23. siječnja, u 19 sati. Na njemu će preko svojih predstavnika sudjelovati šest kršćanskih crkava koje djeluju na području grada Zagreba: katolička, srpska pravoslavna, makedonska pravoslavna, evangelička (luteranska), reformirana kršćanska kalvinska i baptistička. Za razliku od prošle godine i prethodnih godina, zbog aktualnih epidemioloških mjera, kršćanske crkve u Zagrebu su, u uzajamnoj koordinaciji, odlučile da ove godine povodom Molitvene Osmine neće pozivati svoje vjernike na masovnija okupljanja i da će se ove godine umjesto tradicionalnih četiriju postaja održati samo jedno središnje ekumensko slavlje, uz dosljedno poštivanje propisanih mjera i ograničeni broj sudionika. Kršćanske crkve zagrebačkog područja pozivaju sve kršćane da se upravo ove godine molitvi za jedinstvo kršćana osobito intenzivno pridruže na individualnoj razini, u svojim domovima i sa svojim obiteljima, koristeći ponuđene molitvene materijale, koje svi zainteresirani mogu preuzeti na internetu (<https://karmel.hr/?p=16426>) ili se obratiti župniku za nabavku istih.

Poštovani župljani Pregrade i Kostela!

Ovih dana završili smo blagoslov obitelji u našim župama. Blagoslov se odvijao pod posebnim uvjetima, koji nam nisu bliski i koje bismo željeli što prije zaboraviti. Stoga je blagoslov bio prema pozivu obitelji, te je upriličen samo u obiteljima koje su se prijavile ili pozvale na blagoslov. Možda je to čudno, jer smo svi do sada imali svoje običaje i navike. Ipak, blagoslovili smo oko 75% obitelji u župama Pregrada i Kostel. Hvala na iskrenom i lijepom susretu bez obzira na maske i druge mjere koje su općenito i nužno prisutne. Hvala vam na daru koji ste darovali za naše župne zajednice. Vjerujem da ćemo zajedno i u ovoj, kako se predviđa ne baš lakoj godini uspjeti nešto dobra i lijepa učiniti. Molili smo zajedno za Božji blagoslov. Neka Božji blagoslov ostane sa svima vama i bude trajno prisutan u vašim obiteljima.

Ako neka od obitelji u kojima nisam bio želi blagoslov, uvijek se drage volje može javiti, pa ćemo se, prema zajedničkom dogovoru, pomoliti u vašoj obitelji i blagosloviti je.

Neka sve vas, poštovani župljani, dobri Bog čuva i blagoslovi, da uz Božju prisutnost možemo strpljivo i požrtvovno živjeti svoj svagdanji život!

OBAVIJEST O SMRTI: Mirko Miro Mandić

U nedjelju, 10. siječnja 2021. preminuo je Mirko Miro Mandić. Rođen je 12. travnja 1936. u Širokom Brijegu. Kao veterinar u Pregradi radio je od 1970. do 1999. Prema svjedočanstvu Pregrađana, bio je dobar čovjek, koji je na različite načine htio pomoći stanovnicima ovog kraja. Vjerujem da ga se stariji mještani sjećaju po njegovom radu i po susretu s njime. Bio je i vjernik, koji je nakon prekida hodočašća na Mariju Bistricu opet pokrenuo zavjetno hodočašće pješaka u naše bistričko svetište. Sprovod će biti 21. siječnja 2021. u Rogaškoj Slatini. Supruzi Nadi, kćeri Ines i sinu Igoru izražavamo sućut. Pozivam župljane na sprovodnu misu, koja će biti 21. siječnja u 18:00h u župnoj crkvi u Pregradi.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a Svjetlost vječna svjetlila nad njim.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Zvonimir Kralj: rođ. 5.11.1942. u Sarajevu, stan: Sveti Matej Zagreb, Ana r. Špoljar—supruga. Umro 11.1.2021., pokopan 13.1.2021. u Pregradi. Supruzi Ani i ostaloj obitelji izražavam sućut.

Dragutin Krklec: rođ. 11.4.1964. u Putkovcu, stan: Putkovec 61, Anica r. Kunštek—supruga. Umro 10.1.2021., pokopan 12.1.2021. u Pregradi. Supruzi Anici i ostaloj obitelji izražavam sućut.

Damir Vdović: rođ. 5.1.1966. u Pregradi, stan: Benkovo 34/1, Dubravka r. Gregorić—supruga. Umro 11.1.2021., pokopan 13.1.2021. u Pregradi. Supruzi Dubravki, kćerima Valentini, Tamari i Moniki te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:**

Ivan Krsnik: sin Dominika Krsnik i Josipe r. Golec, stan: A.Mihanovića, Pregrada

Tanja Očko: kći Milana Očko i Đurđe r. Flegar, stan: A.Kovačića 4, Pregrada. Ženidbu sklapaju u Pregradi.

Povodom Nedjelje Caritasa u Pregradi je sakupljeno 2400 kn, u Kostelu 220kn. Hvala!

Pomoć žrtvama od potresa u Sisku i Petrinji: U našu župnu dvoranu možete donijeti namjernice i ostalo kako vam u nastavku donosim. **Jednako tako, u nastavku se nalazi račun Caritasa zagrebačke nadbiskupije, a zatim i račun državnog proračuna. Također, možete donirati svoj novčani prilog u za to predviđenu kutiju u crkvi.** Tko želi sam odnijeti stvari u Caritas, može ih odnijeti na dvije adrese u Zagrebu: **1.) Avenija Dubrava 218; 2.) Ribička ulica 4, Rakitje**
Popis potrebnih proizvoda nalazi se u nastavku:

Prehrambene namirnice: Brašno, ulje, riža, šećer, sol, tjestenina, mlijeko, gotova juha, riblje i mesne konzerve, namazi (marmeleda, čokoladni), čaj, voće, povrće, pripravci za bebe (kašice, čajevi).

Higijenski proizvodi: Tekući sapun za ruke, šampon za tuširanje, pasta i četkica za zube, jednokratne britvice, suhe i vlažne maramice, toaletni papir.

Zaštitna oprema: Zaštitne maske, rukavice, sredstva za dezinfekciju ruku i prostora.

Računi za uplatu:

Caritas Zagrebačke nadbiskupije

Kaptol 31, pp 71, Zagreb

10000 Zagreb

UPLATE IZ HRVATSKE

Privredna banka: IBAN HR142340 0091 1103 43166

Zagrebačka banka: IBAN HR182360 0001 1013 40277

Donacijski telefon Hrvatskog Caritasa: **060 90 10** (6,25 kn po pozivu)

Državni proračun: Donacije financijskih sredstava za uplatitelje iz Republike Hrvatske uplaćuju se na sljedeći račun: **HR12 1001 0051 8630 0016 0** Državni proračun Republike Hrvatske, s pozivom na broj odobrenja: **HR68 5444 - OIB uplatitelja**

Do sada je prikupljeno

u Pregradi - 2400kn i 100€

u Kostelu - 520kn